%1‘%3’—} e A7y ABC oA C
cosA—BO].T’_ BC 7} 8 € o, AABC 9] Y
doli? \
S 5

/’I
A B

AB 3 4
- —— =_—-0 El_i = _— 0
cos A 5 ] sin A 3 =
BC 4 — B
= — = —-0 1= = o
sin A =5 122 AC =~ li=;
T3 AC = % =10 o]t}
5

et ats A2lof] o5 AB = V102 - 82 = 6 0]E=2
wFabA AABC 9] WOl 6 x 8 x % _ 94 o]t}




ohg A7 ghol $7] e AL

3 1
@ tan30° = % @ sin30° = 5 @ tand5° =1
2
(@)cos60° = ? ® sindb° = %

o},

N | =

@ cos60° =




ok 47199 Wolg Feha? A

D 7V2cm? @ 7vV3cm? 2cm
@8‘/501112 @ 8+3cm?

1
(51°]) = = x2x 16 x sin (180° — 135°)

=§><2><16><sin45°

1 V2
:§x2x16x7:8x/§(0m2)




S 83 ZH2 AABC 9] Yol & L6HH?

D 48V6 @ 4845 @48«/3 @ 482

® 48

B

1
(AABC) = = x 24 x 8 V/3 x sin 30°

1

=—-—x24 —

5 X ><8\/§><2
=483




(A =90° o] B2
102 = x2 + 42, x=2+21

A APAOz%XQ‘/ﬁXZl:Zl‘/ﬁo]E]’-




6. ThE TN PA,PBE €0 9] H4oleh PO = 13cm, OA = sem
o o, APBO 9] Ed] Ao|E Fatoizt.

A

@ 12cm @ 17cm ® 18cm @ 28cm @34cm

AP = V132 —-52 = 12,AP = BP,OA = OB °o|2&
(AHFEAPBOSI =8 9] Zol) _ AP+ BP L OA 4+ OB = 2x
12+2x5 =34 (cm)




the YA AB = 9 0 9] A|20]11, A P = AD &} BE 9] A%
Aol wdolt}, LAPE 9] 27|17

@ 50° @ 60° @70° @ 80° ® 90°

B ~

(DAE = %ADOE = % x 40° = 20°

/AEB = 90° 0|22 /AEP = 90° o]t}.
wrehA] LAPE = 90° - 20° = 70° |t}




8.

O B7] S A7 gre] Ha Az 2 e BF L8 A2

@ tan46° < tan45° © cos0° > tan 50°

© sin45° = cos45° ® cos47° < cosT7°

@ sin 75° > sin 15°

00 006 066 @Dee 6606

S5 ~

@ 0° < x <90° Q1 HLllA x & gko] S715HH sin x, tan x ]
e 747t 2l

@ tan 46° > tan 45°

© cos0° =1,tan50° > 1
.. cos 0° < tan 50°

@ 0° < x <90° Q1 FLIolA x 9 gkol S7F5HA cosx 9] Fh2
Hragit

o cos47° > cosTT7°




9.  sin(2x + 30°) = cos(3y —45°) & W], 4x —y 9] FS FotH? (H,
0° < x < 30°, 15° <y < 45° )

@ o2 o @x O

sinx = cosx Q1 x = 45° o|t}. wEhA] 2x430° = 45°, 3y—45° =
45°
15

x=, y=30 oltt, wrahA 4x —y = 30° — 30° = 0° ©]t}.




10. Eut2 A QE Lo} meke got ohg 1 2ol A2t
Ak o] Ush 2ei47] del olg the 4o B2
57

Zhe sin cos tan
40 0.6428 0.7660 0.8391
50 0.7660 0.6428 1.1918

@D 6.428 m @ 7.660m ® 8.391m
@ 11.918m @14.088m

BC = 10sin50° = 10 x 0.7660 = 7.660( m)
AB = 10cos 50° = 10 x 0.6428 = 6.428(m)
whekA] 9] 1£0]= 7.660 + 6.428 = 14.088(m) ©]Tt.




11.

o= 294 9 0 = 449
ABC ©] Wi gelt. BC

16cm, AC = 12cm ©]1 /C =

90° ¢ o, HHLY O 9] §1x]5 9]

Lol

@ 1.5cm @ 2cm ® 2.5cm
@ 3cm ®)4cm

~&B

0ODCE = BAM Y, 99 ¥t 55 x 2} 5H4,
AE = AF = 12—x
BD=BF=16-x..AB=28-2x---@
AABC oA AB2 = BC2 4 CA2

AB? = 162 + 122 = 400
~AB=20cm(-AB>0) ---@

@, @°fl 9Jsff 28 — 2x = 20

Lx=4




12, o5 ™A 2x 9 27]5 F5HE?

@® 40° @ 45° @ 50°
@ 55° ® 60°

7N\
5.0ptCD 2] Y937}
/CAD = /DBC = 15°
. ABPCO|A] zx=15°+35°=50°




13. o Jeeld ACE ASo| 1, A
—~ —~
5.0ptBC = 5.0ptCD, «CAD = VS
35° 4 of, LACB 9] 27]&°

)

C

® 3 @4° ®4s5°  @®s5°  G)sse

B ~
i) 5.0ptBC = 5.0ptCD ©]B.2 /BAC = 35°
ii) £ZABC = ¥rlof it f5zto| B2
/ABC = 90°
- /ACB = 180° — (90° + 35°) = 55°




14. o2 IHI 22 90 ANA 2x+ 2y 9
712

D 200° @210° ® 220°
@ 230° ® 240°

B ~

5.0ptAE ©f ti5te] ZADE = /ABE |22 /ABE = 30°
S8, AABF oA /x = /ABF + /BAF = 30° 4 70° = 100°
T3t oABCD of|A] thZbe] 32 180° o] B2

/y = 180°=70° = 110°

o Lx+ Ly =100° 4+ 110° = 210°




15. o= 2% Fo1A4 oABCD 7} ol WiHshA] g2 227

@)
@ A B p _C
30‘& . A B
30
D C

v 25,

B A
® /BDC = 40°
® ZBAC;_T 40°
— 5.0ptBC ©f tigt Y2to] Lt




16. 2 139 AABC oA BC = 200 cm, A

/B = 60° o] AABC ¢ Ho]7}
600 V3cm? & w, AC 2] Zo]=?

60°

@D +237cm @ 2359 cm B&- —C
~-200em--~

3 32359 em @4\/23590111

® 6v2359 cm

A A oA BC o] W& 49 ¥-S H 2t 51H AABC 2] Hol&=
%x200xﬁ:600«/§°1t}.

o AH =63 (cm)

AABH o] A

. 1
BH=AH -tan30°=6V3x — =6 (cm
e (cm)

s CH=200-6=194 (cm)
wtakA AACH oA
AC = /(6V3)2 +1942 = 42359 (cm) ©|t}.




7o) FZof| = T AH A, B Ao 2] AR S F51H7] Y5l A Aol A
300m BojH of o} 2} Fo] C A -F-E A5ttt C AHANA
A A A7} B A AL vk zke] 2717} 30° € o, & 214 A, B Ato] <]
A=

B
AL 30 ¢
~~-300m- "
@O 100m @ 100v2m @100\/§m
@ 200m ® 200V2m

tan 30° = 2 ,
AC

AB = 300 x \/?g = 100 V3(m)

‘AB = AC x tan 30°




18. o ™A xy of 27

=2 o y=4

1
443 16 V3
=3 4= 3

Loy




19. o= J"-A W79 Eole?

A

|

|

A

& A N
B30 .

~40-"C

@ 10(V3-1) @ 10(V3+1) ® 10(3+ V3)
@ 20(V3-1) @20(%“)

B

59| o] ATl & x 2} 51
CH = x,BH = x+ 40
AH:BH=x:x+40=1: V3
\/gx:x+40<:)(\/§—l)x:40

40
o1 =20(V3+1)

SoX =




20.

S 2o A PE=Y 09 F
d AB, CD 9] A&49 wyo|rt,
(AOC = 72°, /BOD = 24° & o,
/BPD ©| 37|19

@® 20° @ 22° ® 23° @)24° ® 25°

B

AABC:%X72°:36°, ABCDz%X24°=12°

(ABC = /BCP + /BPCo|E&2
36° =12°+ /BPC
. /BPC=24°




